



ТКАНЕВАЯ МАСКА ДЛЯ ЛИЦА С МЕДОМ (BELOV)

SKU: 1137

Цена: 50 грн

Тканевая медовая маска для лица Herbal Moisture Honey facial mask Belov - это быстрое и эффективное средство для того, чтобы привести кожу в порядок за 20 минут. В состав этой маски входят экстракт алоэ вера, мед, гиалуроновая кислота, гидролизованный коллаген, витамин А, витамин С и коэнзим Q10.

Категория: [Аюрведическая косметика](#), [Маска для лица](#)

ТКАНЕВАЯ МАСКА ДЛЯ ЛИЦА С МЕДОМ (HERBAL MOISTURE HONEY FACIAL MASK, BELOV), 1 МАСКА

Тканевая медовая маска для лица Herbal Moisture Honey facial mask Belov - это быстрое и эффективное средство для того, чтобы привести кожу в порядок за 20 минут.

В состав этой маски входят экстракт алоэ вера, мед, гиалуроновая кислота, гидролизованный коллаген, витамин А, витамин С и коэнзим Q10.

- Для всех типов кожи, особенно для сухой и увядающей;
- Моментальное приведение «в порядок»;
- Суперувлажнение для пересушенной кожи;
- Восстановление структуры кожи: коллаген;
- Омоложение: антиоксиданты А и С.
- Питание кожи: Мёд.
- Хватает на 2-3, а иногда и больше применений.

Благодаря такому составу маска подходит для всех типов кожи, но в первую очередь она показана для ухода за сухой и увядающей кожей, для питания и восстановления тусклой и шелушащейся кожи, а также для восстановления кожи после агрессивных косметологических процедур.

Мед, входящий в состав маски, питает и увлажняет кожу, избавляет от раздражения и воспалений, тонизирует кожу, омолаживает и поддерживает красоту кожи, оказывает на кожу легкий лифтинг-эффект.

Алоэ вера интенсивно и глубоко увлажняет и питает кожу, дезинфицирует ее, успокаивает раздражения, воспаления и аллергии, оказывает на кожу омолаживающее действие, способствует ее гладкости и эластичности.

Гиалуроновая кислота самый популярный омолаживающий, увлажняющий и разглаживающий кожу компонент. Снимает раздражения и успокаивает воспаления. Способствует более глубокому проникновению в клетки кожи витаминов А и С, помогает удерживать влагу в ее слоях.

Гидролизованный коллаген глубоко увлажняет кожу, повышает ее эластичность, освежает цвет лица и выравнивает тон кожи, успокаивает раздражения, оказывает регенерирующее, питательное и заживляющее

РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.



действие.

Витамин А омолаживает кожу, улучшает цвет лица, осветляет пигментацию, выравнивает тон и рельеф кожи, способствует увлажнению кожи и повышает ее эластичность.

Витамин С освежает кожу, оказывает на нее омолаживающее и восстанавливающее действие. Способствует осветлению кожи, ускоряет процессы обновления клеток кожи, улучшает текстуру кожи, уменьшает пигментацию и разглаживает морщины.

Результат после применения медовой маски Herbal Moisture Honey facial mask Belov:

- Мягкая, гладкая и эластичная кожа;
- Интенсивное увлажнение и питание;
- Свежий вид и здоровый цвет лица;
- Заметный осветляющий и омолаживающий эффект;
- Проходят шелушения и сухость.

Способ применения:

Наложить маску на очищенное лицо, чтобы она не попадала в глаза и рот. Оставить на 20 минут и затем снять. Оставшуюся на лице сыворотку вбить легкими движениями до полного впитывания.

Излишки сыворотки можно нанести массажными движениями на шею и область декольте.

Подходит для регулярного использования.

Состав: вода, глицерин, гиалуроновая кислота, экстракт алоэ вера, мед, гидролизованный коллаген, витамин А, витамин С и коэнзим Q10.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов, аллергия на продукты пчеловодства.

Производитель: Belov, Корея, сорт - высший.

Также, доступны другие товары этой линии:

[gallery columns="6" size="large" link="file" ids="9901,9902,9903,9904,9905,9906"]